



В Костромской области руководители ряда предприятий подозреваются в невыплате заработной платы своим работникам



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится постоянная работа по противодействию нарушениям трудовых прав граждан, в том числе, связанным с невыплатой им заработной платы. В период с 8 по 12 февраля 2018 года следственными подразделениями возбуждено 4 уголовных дела в отношении руководителей предприятий Костромской области, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы) и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Так, по данным следствия, в период с ноября 2016 года по ноябрь 2017 года руководитель расположенного в городе Кострома строительного предприятия – общества с ограниченной



ответственностью «Костромастройдеталь», в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, частично, свыше трех месяцев не выплачивал заработную плату и иные предусмотренные законом выплаты 38 работникам предприятия на общую сумму свыше 230 тысяч рублей.

Руководство общества с ограниченной ответственностью «Костромастроймастер», также занимающегося в городе Кострома деятельностью в сфере строительства, в период с января 2016 года по настоящее время полностью не выплачивало заработную плату и иные выплаты 2 работникам предприятия в общем размере более 261 тысячи рублей.

Свыше 2 месяцев полностью не выплачивалась заработная плата 16 работникам расположенного в городе Мантурово Костромской области общества с ограниченной ответственностью «Теплоресурс» на общую сумму более 531 тысячи рублей и работнице общества с ограниченной ответственностью «Яроптсервис», занимающегося оптовой торговлей продуктами на территории Шарьинского района Костромской области, в размере 122 тысяч рублей.

При этом, вместо выплаты зарплаты имеющиеся денежные средства руководители указанных предприятий направляли на ведение текущей деятельности.

В настоящее время по уголовным делам следствием проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на сбор доказательственной базы. В ходе следствия будут приняты все предусмотренные законом меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате.

Следственное управление по Костромской области напоминает гражданам, что в случаях задержки и невыплаты заработной платы следует обращаться в Государственную инспекцию труда, которая наделена полномочиями по защите прав работников. В тех случаях, когда заработная плата не выплачивается полностью свыше двух месяцев, либо свыше трех месяцев выплачивается лишь частично, необходимо обращаться в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, которыми, в случае установления признаков преступления, будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела и приняты меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1202614>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
